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énoncé

On considére le carré ABCD de c6té 3 ci-dessous et les points E, F, G, H et I
qui sont réguliérement espacés sur les cotés.

D E G C
P__
A H I B
COS(@)Z
. AE-AB . EA-AB 0 1
AE x AB EA x AB V10
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correction

A_E>-zﬁ3):AE><AB><cos (A_E),z@))
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correction

A_E>-zﬁ§:AE><AB><cos (A_E),z@))

or, cos (A—E),A_B)> = cos (@)

Maths 1S QCM d'auto-évaluation ex 110 page 240 [@)evsn |



correction

A_E>-zﬁ3):AE X AB X cos (A_E),z@))
or, cos (zﬁ,z@) = cos (@)

— ITE') . 14—B>
donc cos (EAB) = AF < AB
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correction

A_E>-zﬁ§:AE><AB><cos (A_E),zﬁ)

or, Cos (A—E)A_3>> = COs (@),

donc cos (EAB) :; ’:{3}
De plus , cos (EAB) = sin (E — EAB) (DAE) ig




correction

A_E>-zﬁ:AE><AB><cos (A_E),zﬁ)

or, cos (A_E),zﬁ> = cos (@)

donc cos <E/fﬁ> = %
De plus , cos (E/A\B> = sin <g —E‘X\B) = sin ([ﬁ) = %

or DE = 1 et AE = /10 (théoréme de Pythagore), donc
cos (@) =

(@]
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correction

A_E>-zﬁ:AE><AB><cos (A_E),zﬁ)

or, cos (A_E),zﬁ> = cos (@)

donc cos <E/fﬁ> = %
De plus , cos (E/A\B> = sin <g —E‘X\B) = sin ([ﬁ) = %

or DE = 1 et AE = /10 (théoréme de Pythagore), donc
cos (@) =

(@]

réponses a) et c¢).
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